
Η εταιρεία με την επωνυμία BARDOLIN ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με έδρα το Νέο 
Ηράκλειο Αττικής, Σαρανταπόρου και Αγίας Λαύρας αρ. 2 με ΑΦΜ 800980915  (στο εξής 
καλουμένη «Διοργανώτρια»), διοργανώνει προωθητική ενέργεια μέσω Διαδικτύου με 
τίτλο «ΥΠΕΡΕΙΔΙΚΗ στο ΟΑΚΑ  Πέμπτη  8 Σεπτεμβρίου 19.30» στο πλαίσιο προώθησης των 
υπηρεσιών της Διοργανώτριας.  

Με τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι συμμετέχοντες αποδέχονται πλήρως και χωρίς καμία 
επιφύλαξη τους ακόλουθους όρους: 
 
Δικαίωμα Συμμετοχής – Προϋποθέσεις 
 
Δικαίωμα συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια έχουν όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος 
της ηλικίας τους, είναι κάτοικοι Ελλάδος και έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα. Εξαιρούνται οι 
εργαζόμενοι και εκπρόσωποι της Διοργανώτριας και της Χορηγού εταιρείας » καθώς και των 
συνδεδεμένων με αυτές επιχειρήσεων, οι συγγενείς τους α΄ και β΄ βαθμού, οι σύζυγοί τους ή 
οποιοσδήποτε άλλος σχετίζεται επαγγελματικά με την εν λόγω προωθητική ενέργεια. 
 
- Απαραίτητη προϋπόθεση για να λάβει κάποιος μέρος στην προωθητική ενέργεια εκτός των 
όσων ορίζονται ανωτέρω, είναι να διαθέτει προσωπικό λογαριασμό στα Μέσα Κοινωνικής 
Δικτύωσης (Facebook, Instagram) δια του οποίου θα υποβάλλει σωστή απάντηση στην 
ανάρτηση/ερώτηση του παρόντος Διαγωνισμού στην Υποσελίδα της Διοργανώτριας στο 
εκάστοτε Μέσω Κοινωνικής Δικτύωσης ή στην Ιστοσελίδα της Διοργανώτριας με την 
ηλεκτρονική διεύθυνση www.autotypos.gr ενώ η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια 
προϋποθέτει και συνεπάγεται την αποδοχή των όρων εγγραφής των Όρων Χρήσεων των 
συγκεκριμένων Ιστοσελίδων  Facebook και Instagram, την πολιτική απορρήτου και ασφαλείας 
αυτών και την παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση του έναντι των Facebook και Instagram σε 
σχέση με την προωθητική αυτή ενέργεια. 
 
- Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο 
διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. H «Διοργανώτρια» δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση 
αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την 
παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στο δικτυακό τόπο της 
προωθητικής ενέργειας επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου 
διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές. Περαιτέρω, 
η «Διοργανώτρια» δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων-χρηστών 
εκ των άνω αιτιών. 
 
-Για τη συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια δεν απαιτείται η αγορά προϊόντων ή η 
καταβολή ανταλλάγματος. 
 
- Η διάρκεια της εν λόγω προωθητικής ενέργειας αρχίζει την 2/08/2022 και λήγει 
την 20/08/2022 στις 23.59. Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να 
τροποποιήσει, να περιορίσει ή παρατείνει τη διάρκεια διεξαγωγής της προωθητικής 
ενέργειας, με τροποποίηση των παρόντων όρων. Η τροποποίηση αυτή θα ισχύει αυτοδικαίως 
από την δημοσίευσή της στην σελίδα της προωθητικής ενέργειας. Οποιοσδήποτε  
συμμετέχων επιθυμεί την θέαση της κληρώσεως είτε αυτή πραγματοποιηθεί στις  
εγκαταστάσεις της Εταιρείας είτε μέσω διαδικτύου, μπορεί να ενημερώσει τηλεφωνικά ή 
μέσω email την Διοργανώτρια στα στοιχεία επικοινωνίας info@qrt.gr ή τηλεφωνικά στο 
2108113000 προκειμένου να επιβεβαιωθεί ότι υπάρχει διαθεσιμότητα του χώρου για την 
προσέλευση ή να του δοθούν οδηγίες ώστε να συνδεθεί μέσω τεχνικών εφαρμογών και να 
παρακολουθήσει ζωντανά την διεξαγωγή της κληρώσεως (skype, viber ή και με άλλη 
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εφαρμογή). 
 
 
- Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές (σχόλια απαντήσεις στο post του διαγωνισμού) που 
υποβάλλονται εντός των χρονικών ορίων της προωθητικής ενέργειας  και μόνο. 
. Συμμετοχές που θα υποβάλλονται μετά τη λήξη της αρχικής ή/και συντμηθείσας ή/και 
παραταθείσας ως ανωτέρω προθεσμίας συμμετοχής στην παρούσα προωθητική ενέργεια, 
σύμφωνα με τα ανωτέρω, θα θεωρούνται αυτοδικαίως άκυρες και ανίσχυρες. 
 
-Ο Χρόνος Έναρξης και Λήξης της προωθητικής ενέργειας, ο χρόνος ενεργής αποστολής της 
συμμετοχής και της λήψης οποιουδήποτε σημείου, καθώς και η μέτρηση όλων των σχετικών 
με την προωθητική ενέργειας ενδείξεων θα γίνεται βάσει των ηλεκτρονικών υπολογιστών 
που θα χρησιμοποιηθούν για το σκοπό αυτό από τη Διοργανώτρια και όχι των εκάστοτε 
ενδείξεων των υπολογιστών τ0ων συμμετεχόντων. 
 
-Συμμετοχή στην ενέργεια 
 
Κάθε ενδιαφερόμενος δύναται να λάβει μέρος στην εν λόγω προωθητική ενέργεια με μια 
συμμετοχή. Πιο συγκεκριμένα, κάθε ενδιαφερόμενος καλείται να αφήσει το σχόλιό του κάτω 
από το post της προωθητικής ενέργειας, η οποία φιλοξενείται στις σελίδες Μέσων 
Κοινωνικής Δικτύωσης ή και στον διαδικτυακό τόπο της «διοργανώτριας».. Έγκυρες 
θεωρούνται οι συμμετοχές που υποβάλλονται εντός των χρονικών ορίων της προωθητικής 
ενέργειας και τα σχόλια/σωστές απαντήσεις που δεν προσβάλλουν τη δημόσια αιδώ και τα 
χρηστά ήθη ή περιέχουν προσβλητικό της τιμής και αξιοπρέπειας περιεχόμενο, δεν περιέχουν 
περιεχόμενο υβριστικό, εμπρηστικό, ρατσιστικό, που προσβάλλει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια 
ή δημιουργούν διακρίσεις σε βάρος ατόμων λόγω φυλετικής ή εθνικής καταγωγής, 
θρησκευτικών ή άλλων πεποιθήσεων, αναπηρίας, ηλικίας ή γενετήσιου προσανατολισμού, ή 
αντίκεινται στις κείμενες διατάξεις ή είναι με οποιονδήποτε άλλο τρόπο απρεπή. Κάθε 
διαγωνιζόμενος έχει το δικαίωμα μίας και μόνο συμμετοχής. Περισσότερες απαντήσεις δε θα 
λαμβάνονται υπόψιν. Άκυρες θα θεωρηθούν οι απαντήσεις/ σχόλια κάτω από σχόλια άλλων 
συμμετεχόντων. Η διοργανώτρια» δεν φέρει καμία ευθύνη για τα σχόλια των χρηστών καθώς 
και σε περίπτωση λάθους καταχώρησης ή ελλιπών στοιχείων. 
 
 
Τα έπαθλα είναι τα κάτωθι: Τριάντα (30) εισητήρια σε τριάντα (30) νικητές για την 
Υπερειδική Διαδρομή που θα διεξαχθεί στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών (ΟΑΚΑ) την 
Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου, στις 19.30 στο πλαίσιο του EKO Acropolis Rally 2022. 
 
Τα δώρα που θα διατεθούν από τη Διοργανώτρια στο πλαίσιο της παρούσας προωθητικής 
ενέργειας, είναι ορισμένα ως ανωτέρω και αποκλείεται η ανταλλαγή τους με άλλα δώρα ή η 
εξαργύρωσή τους με μετρητά. Επίσης, τα δώρα είναι προσωπικά και αμεταβίβαστα. Σε 
περίπτωση μη διαθεσιμότητας των Δώρων, όπως αυτά περιγράφονται ανωτέρω, η 
Διοργανώτρια δικαιούται να προσφέρει εναλλακτικά δώρα/ίδιας αξίας με τα Δώρα. Σε 
περίπτωση συνδρομής λόγω ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων εκτός 
του ελέγχου της «Διοργανώτριας»  (ενδεικτικά ματαίωση εκδήλωσης ή αναβολή εκδήλωσης 
ή απρόβλεπτες καιρικές συνθήκες) δύναται και δικαιούται να μην προσφέρει τα Δώρα, οπότε 
και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού 
δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας. Η «Διοργανώτρια» δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή 
αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή 
ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη και εν γένει ηθική βλάβη ή και θετική ή 
και αποθετική ζημία παντός είδους,  ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα 



με τα Δώρα, την χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Περαιτέρω, η 
«Διοργανώτρια» δεν βαρύνεται με οποιεσδήποτε περαιτέρω δαπάνες σχετίζονται με την 
χρήση των Δώρων (ενδεικτικά μεταφορά, κατανάλωση ποτών και φαγητών) και η παροχή 
είναι η περιορισμένη ανωτέρω (δωρεάν πρόσβαση και παρακολούθηση). Ρητά διευκρινίζεται 
ότι για την χρήση του Δώρου, οι νικητές υποχρεούνται να τηρούν τους κανόνες ασφαλείας 
που θα τεθούν από τους διοργανωτές της Εκδήλωσης. Σε περίπτωση ατυχήματος, κλοπής, 
απώλειας και εν γένει για οτιδήποτε λαμβάνει χώρα κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, οι 
νικητές ή και οι τρίτοι οφείλουν να στραφούν στους κατά νόμον υπευθύνους/υπαίτιους ρητά 
απαλλασσόμενης της Διοργανώτριας η οποία εκτός από την δωρεάν παροχή του Επάθλου δεν 
συνδέεται καθ΄οιονδήποτε τρόπο με την «Υπερειδική» και δεν αποτελεί συνδιοργανωτή 
αυτής  ούτε σχετίζεται με οτιδήποτε αφορά στην Εκδήλωση αλλά ούτε με τους νικητές.  
 
 
 
. Η κλήρωση για την ανάδειξη των νικητών θα γίνει στις 2/09/2022 και ώρα 12.00 στα 
κεντρικά γραφεία της «Διοργανώτριας»,  (Νέο Ηράκλειο Αττικής, οδός Αγίας Λαύρας 2 και 
Σαρανταπόρου) κατόπιν συλλογής των usernames και απαντήσεων των χρηστών που έχουν 
αναρτήσει σχόλιο/ απάντηση σύμφωνα με τους παραπάνω όρους και μέσω ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας παραγωγής τυχαίων κωδικών (ηλεκτρονική κλήρωση/ μέθοδος random). Η 
Διοργανώτρια δικαιούται  να μεταβάλει την ημερομηνία διεξαγωγής της αρκεί να ενημερώσει 
με ανάρτηση στην ιστοσελίδα της. Η ανωτέρω ηλεκτρονική κλήρωση, θα αναδείξει τριάντα 
(30) νικητές και τριάντα (30) επιλαχόντες. Οι νικητές θα ενημερωθούν από τη σελίδα που 
διατηρεί η Διοργανώτρια στον διαδικτυακό τόπο autotypos.gr στην οποία θα δημοσιευθούν τα 
στοιχεία τους ως κατωτέρω ορίζεται. Με την ανάρτηση τεκμαίρεται ότι οι νικητές έλαβαν 
γνώση των αποτελεσμάτων.  
 
. Οι νικητές καλούνται να επικοινωνήσουν με τη Διοργανώτρια στον ως άνω διαδικτυακό 
τόπο εντός 48 ωρών προκειμένου να προγραμματιστεί ο τρόπος παραλαβής του επάθλου.  
. από την ανακοίνωση  με προσωπικό μήνυμα και να δηλώσουν και τα λοιπά στοιχεία 
επικοινωνίας τους. Σε περίπτωση που ο/οι νικητές, το όνομα των οποίων τα στοιχεία θα 
έχουν ανακοινωθεί, δεν επικοινωνήσει/ουν εμπροθέσμως με την Διοργανώτρια ως ανωτέρω 
ή/και δεν αποδεχτεί/ουν το/α προσφερόμενο/α σε αυτόν/ους δώρο/α αυτοδικαίως και 
αυτομάτως θα απολέσουν οριστικά το/α δώρο/α, και θα κληθεί στη θέση τους να 
επικοινωνήσει και αποδεχθεί ο πρώτος κατά σειρά επιλαχών, με την προαναφερθείσα 
διαδικασία. Αν δεν καταστεί δυνατή η ενημέρωση των νικητών, η οποία τεκμαίρεται ότι 
λαμβάνει χώρα με την ανάρτηση των στοιχείων των νικητών,  για οποιονδήποτε λόγο μέχρι 
την ημέρα που προβλέπεται από τους παρόντες όρους, η Διοργανώτρια απαλλάσσεται από 
κάθε υποχρέωση απέναντι στους συγκεκριμένους νικητές και η Διοργανώτρια διατηρεί το 
δικαίωμα να διαθέσει κατά την διακριτική της ευχέρεια το/α δώρο/α που δεν 
αναζητήθηκε/αν και / ή δεν παραλήφθηκε/αν έγκαιρα από το/ους νικητή/ες στους 
επιλαχόντες ή να επαναλάβει την κλήρωση 
-Σε κάθε περίπτωση οποιοσδήποτε από τους νικητές, σε οποιοδήποτε στάδιο - ακόμα και 
κατά το στάδιο της απόδοσης των δώρων - μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους: (α) σε 
περίπτωση που δεν πληροί τους παρόντες όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι 
ουσιώδεις, (β) λόγω κωλύματος βάσει των παρόντων όρων, (γ) σε περίπτωση που για 
οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία μαζί του εντός των προκαθορισμένων 
προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες όρους και (δ) αν δεν εμφανίσει νόμιμο έγγραφο 
που να αποδεικνύει την ταυτότητα του και την ηλικία του κατά την παραλαβή του Δώρου. 
 
 
. Προσωπικά δεδομένα –Δήλωση συγκατάθεσης 
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Η συμμετοχή κάθε προσώπου στον εν λόγω διαγωνισμό συνιστά και εκ μέρους του  
ανεπιφύλακτη συναίνεση στην χρήση ευαίσθητων ή μη, δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
και την καταχώρηση τους αποκλειστικά για τους σκοπούς του διαγωνισμού, από την 
Διοργανώτρια και τους συνεργάτες της που απασχολούνται στην υλοποίηση του Διαγωνισμού 
όπως επίσης και της Χορηγού. Υπεύθυνος επεξεργασίας του αρχείου είναι η Διοργανώτρια, 
ενώ παράλληλα τα παραπάνω δεδομένα  συγκεντρώνονται σε μία βάση δεδομένων (database) 
που θα τηρεί η διοργανώτρια και η συνεργαζόμενη με αυτήν – για τους σκοπούς συλλογής 
των στοιχείων- συνεργαζόμενη εταιρεία όπως επίσης και ο Δωροθέτης και η οποία θα 
διαγραφεί μετά την ανακήρυξη των αποτελεσμάτων. Σκοπός δημιουργίας του αρχείου είναι η 
ανάδειξη των νικητών του παραπάνω διαγωνισμού και τα στοιχεία όλων των συμμετεχόντων 
με την επιφύλαξη των στοιχείων των νικητών θα διαγράφονται αμέσως μετά το πέρας του 
διαγωνισμού. Τα στοιχεία μόνο των νικητών και των επιλαχόντων θα  παραμείνουν στην βάση 
δεδομένων της Διοργανώτριας, του Δωροθέτη και της εταιρείας αποστολής του δώρου για 
διάστημα δύο (2) μηνών μετά το πέρας του διαγωνισμού προς το σκοπό υλοποίησης του 
διαγωνισμού και οι συμμετέχοντες αποδέχονται ότι συναινούν στην συγκεκριμένη 
επεξεργασία καθόσον είναι απαραίτητη για την διεξαγωγή του διαγωνισμού. Τα στοιχεία μετά 
την πάροδο της ως άνω περιόδου θα διαγράφονται. Τα πρόσωπα των οποίων τα στοιχεία θα 
ενταχθούν στο αρχείο έχουν δικαίωμα πρόσβασης σε αυτό, ενημέρωσης και διόρθωσης των 
στοιχείων τους και αντίρρησης, καθώς και αίτησης διαγραφής τους αναφορικά με τα 
δεδομένα που τα αφορούν, οποτεδήποτε με απλή ηλεκτρονική επιστολή προς την 
ηλεκτρονική διεύθυνση info@qrt.gr ) ή με τηλ στο 2108113000. 

 Ή με έγγραφη επιστολή στην διεύθυνση της Διοργανώτριας. Η Διοργανώτρια θα λάβει όλα τα 
απαιτούμενα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την συμμόρφωσή της με τις κείμενες εθνικές 
και κοινοτικές διατάξεις και σύμφωνα με το Γενικό Κανονισμό για την Προστασία των 
Προσωπικών Δεδομένων 2016/679/ΕΕ και τον εφαρμοστικό Νόμο 4624/2019 για την 
προστασία των δεδομένων των συμμετεχόντων. Τα στοιχεία που θα καταχωρηθούν δεν 
μεταβιβάζονται σε τρίτα πρόσωπα πλην των ανωτέρω αναφερόμενων, δεν μεταβιβάζονται 
εκτός Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και δεν αποτελούν αντικείμενο επεξεργασίας ή 
αποθήκευσης για άσχετους σκοπούς. Όλοι όσοι συνεργάζονται με την Διοργανώτρια εταιρεία 
αναφορικά με την επεξεργασία των δεδομένων αποκλειστικά για τους σκοπούς του 
διαγωνισμού έχουν συμφωνήσει και δεσμευτεί συμβατικά έναντι της Διοργανώτριας: • να 
τηρούν εχεμύθεια, • να μη στέλνουν σε τρίτους Δεδομένα χωρίς την άδεια της Εταιρείας, • να 
λαμβάνουν κατάλληλα μέτρα ασφαλείας, • να συμμορφώνονται με το νομικό πλαίσιο για την 
προστασία των προσωπικών δεδομένων και ιδίως τον Κανονισμό GDPR και να διαγράφουν το 
σύνολο των στοιχείων μετά την ανάδειξη του νικητή και την πάροδο της ως άνω τρίμηνης 
προθεσμίας. 

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, παρέχουν τη συγκατάθεση τους και εξουσιοδότηση στην 
Διοργανώτρια Εταιρεία για την προβολή του διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων του αλλά 
και αποσπασμάτων (ενδεικτικά φωτογραφιών ) εκ της χρήσης του δώρου μέσω τηλεόρασης, 
ραδιοφώνου, καθώς και μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET 
χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως για απεριόριστο χρονικό 
διάστημα κατά την διακριτική ευχέρεια της Διοργανώτριας. Οι συμμετέχοντες ρητώς 
αποδέχονται και συναινούν όπως τα στοιχεία τους, σε περίπτωση ανάδειξής τους ως 
νικητών, δημοσιευθούν του περιοδικού / εντύπου Ελεύθερος Τύπος ή και Ελεύθερος Τύπος 
της Κυριακής ή και σε οποιοδήποτε ένθετο αυτού.  Η Διοργανώτρια εταιρεία επιφυλάσσει για 
τον εαυτό της το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και δημοσιεύσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό 
στοιχείο σχετικό με την απονομή και την κλήρωση του επάθλου για προωθητικούς σκοπούς 
και να ανακοινώσει δια του τύπου ή μέσω του διαδικτύου ή σε εκπομπές του σταθμού τα 
ονοματεπώνυμα των νικητών του διαγωνισμού ενώ η  συμμετοχή καθενός στον παρόντα 
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διαγωνισμό ενέχει αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση. Εκ των στοιχείων των νικητών 
θα δημοσιευθεί το όνομα που διατηρούν στο μέσο κοινωνικής δικτύωσης ή η ηλεκτρονική 
τους διεύθυνση ή συνδυασμός των ανωτέρω κατά την ανέλεγκτη κρίση της Διοργανώτριας 
και οι συμμετέχοντες συναινούν στην σχετική δημοσίευση, η οποία αναγνωρίζουν ότι δεν 
θίγει κανένα δικαίωμά τους ενώ περαιτέρω τα στοιχεία που υπέδειξαν αναγνωρίζουν ότι δεν 
αφορούν σε στοιχεία ανηλίκου και από την δημοσίευσή τους δεν θα προκληθεί σε αυτούς 
καμία απολύτως βλάβη και σε κάθε περίπτωση παραιτούνται κάθε δικαιώματος και 
αξιώσεως σε βάρος της Διοργανώτριας. Οι συμμετέχοντες δια της συμμετοχής τους στον 
Διαγωνισμό ρητά υπόσχονται, δηλώνουν και εγγυώνται ότι δεν πρόκειται να προκαλέσουν 
καμία βλάβη στην Διοργανώτρια του Διαγωνισμού και ειδικότερα έκαστος εκ των νικητών 
απαγορεύεται καθ΄οιονδήποτε τρόπο να προβαίνει σε ενέργειες, δηλώσεις, συμπεριφορές, 
πράξεις και παραλείψεις που θίγουν την δημόσια εικόνα του ίδιου και της Διοργανώτριας του 
Διαγωνισμού και οι οποίες δύνανται κατά την κρίση της Διοργανώτριας του Διαγωνισμού να 
προκαλέσουν αρνητικά σχόλια και αρνητικές εντυπώσεις σε βάρος της Διοργανώτριας του 
Διαγωνισμού. 

 

 
Για την ανάκληση της συγκατάθεσής του, την άσκηση των λοιπών δικαιωμάτων που 
προβλέπονται από την νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων καθώς και 
για οποιοδήποτε ζήτημα αφορά στην παρούσα συγκατάθεση, ο συμμετέχων μπορεί ν’ 
απευθυνθεί στην «Διοργανώτρια» χρησιμοποιώντας τα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: 

 

 

 

 

Αποποίηση Ευθύνης Διοργανώτριας 
 
 . Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που οι συμμετέχοντες αγνοήσουν 
τους όρους και οι συμμετέχοντες αποδέχονται ότι θα αποζημιώσουν πλήρως τη 
Διοργανώτρια έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε τρίτο που προκύπτουν από 
οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των όρων. Η Διοργανώτρια δε θα ευθύνεται για οποιαδήποτε 
βλάβη προκύψει στο Facebook και στο Instagram. 
. H «διοργανώτρια»  δεν φέρει καμία ευθύνη για τα σχόλια των χρηστών ή σε περίπτωση 
λάθους καταχώρησης ή ελλιπών στοιχείων. 
 
. Η «διοργανώτρια» δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη, εάν για λόγους που βρίσκονται εκτός 
της σφαίρας επιρροής και ελέγχου της, η λήψη των συμμετοχών αποτύχει ή καθυστερήσει ή 
τέλος, αν τα τηρούμενα από αυτήν αρχεία καταστραφούν, μερικά ή ολικά. 
 
. Διευκρινίζεται ότι η παρούσα προωθητική ενέργεια δεν διενεργείται από το Facebook και 
Instagram, ούτε χορηγείται ή με άλλον τρόπο κυρώνεται ή σχετίζεται με το Facebook και 
Instagram και ως εκ τούτου το Facebook και Ιnstagram δεν φέρουν καμία ευθύνη για 
οποιαδήποτε απαίτηση ή αξίωση συμμετέχοντα ή οιουδήποτε τρίτου προκύψει από το 
παρόντα Διαγωνισμό ή σε σχέση με αυτόν. 
 
 



. Η συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια προϋποθέτει και συνεπάγεται την 
ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων του παρόντος. 
 
. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι η λειτουργία της ως 
άνω σελίδας της Διοργανώτριας δύναται να επηρεαστεί ή να διακοπεί προσωρινά λόγω 
προβλημάτων του δικτύου. Γενικότερα, η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια μπορεί να 
τύχει μεταβολών ή διακοπών που εξαρτώνται πλήρως από τις δυνατότητες τόσο του εν 
λόγω διαδικτυακού τόπου κοινωνικής δικτύωσης όσο και της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω 
στην οποία στηρίζονται και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη της 
Διοργανώτριας η οποία δεν υπέχει καμία ευθύνη για όλους τους ανωτέρω λόγους.  
 
. Πνευματικά Δικαιώματα 
 
Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, 
ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της «Διοργανώτριας», των Χορηγών της 
παρούσας Ενέργειας  καθώς και των Facebook και Instagram και απαγορεύεται οποιαδήποτε 
τροποποίηση, δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, 
σύνδεση, φόρτωση ή με άλλον τρόπο εκμετάλλευση, εν όλω ή εν μέρει αυτών με 
οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς, χωρίς την προηγούμενη 
έγγραφη άδεια του δικαιούχου. 
 
. Δικαιοδοσία - Εφαρμοστέο Δίκαιο 
 
Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με την παρούσα προωθητική ενέργεια θα 
παραπέμπεται αποκλειστικά στα Δικαστήρια των Αθηνών και θα εφαρμόζεται το Ελληνικό 
Δίκαιο. 
 
. Δημοσιότητα 
 
Οι παρόντες όροι θα είναι αναρτημένοι καθ’ όλη τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας στη 
σελίδα που διατηρεί η Διοργανώτρια στον διαδικτυακό τόπο autotypos.gr 

 


